УВЕДОМЛЕНИЕ

о публичных слушаниях по годовому отчету об исполнении бюджета Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым за 2023 год

- 1. Постановлением главы администрации Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым № 20/2024 от 27.03.2024 «О проведении слушаний годовому отчету исполнении бюджета публичных ПО об Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым за 2023 год» публичные слушания по годовому отчету об исполнении бюджета Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым за 2023 год назначены на 26 апреля 2024 года с 10:00 до 12:00 ч.
- 2. С материалами, выносимыми на публичные слушания по годовому отчету об исполнении бюджета Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым за 2023 год можно ознакомиться по адресу: Республика Крым Бахчисарайский район, с. Мостовое, ул. Пашкевича, д. 6б, а также на официальном интернет сайте Железнодорожненского сельского поселения (http://geleznodorojnoe.ru).
- 3. Обеспечение организационных мероприятий по проведению публичных слушаний возложено на комиссию по проведению публичных слушаний по вопросу годового отчета об исполнении бюджета Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым за 2023 год.
- 4. Предложения и замечания принимаются в письменной форме с указанием контактной информации (фамилия, имя, отчество, год рождения, место жительства, телефон, место работы или учебы) в рабочие дни с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 15.00 до 25 апреля 2024 года, за исключением праздничных и нерабочих дней, по адресу: Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Мостовое, ул. Пашкевича, д. 6б.
- 5. Местом проведения публичных слушаний определен зал заседаний администрации Железнодорожненского сельского поселения, по адресу: Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Мостовое, ул. Пашкевича, д. 6б. Дата проведения 26 апреля 2024 года с 10:00 до 12:00 ч. При себе иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт).